

СОЦІАЛЬНА РОБОТА

Освітня програма спрямована на підготовку фахівців, що одержують знання в галузі соціальної роботи з усіма верствами населення та навички толерантного, ефективного спілкування як з окремими громадянами, так і з групами людей.

Випускники можуть вирішувати завдання з планування роботи щодо організації соціальних послуг, виявляти та реєструвати громадян, що потребують надання соціальної допомоги, організовувати діяльність груп самопомоги, організовувати працю в соціальній сфері.

Фаховий молодший бакалавр може працювати в органах самоврядування, службах соціального обслуговування й допомоги населенню, закладах освіти, охорони здоров'я й соціальної допомоги, пенітенціарній системі, реабілітаційних центрах, благодійних фондах, представництвах та філіях міжнародних організацій та обіймати посади соціального працівника, соціального інспектора, фахівця в галузі соціального захисту населення, фахівця з вирішення конфліктів, асистента соціального педагога, асистента логопеда, фахівця з організації дозвілля, координатора благодійного фонду, волонтера.

СОЦІАЛЬНА РОБОТА СОЦІАЛЬНА ПЕДАГОГІКА

Освітня програма спрямована на підготовку фахівців, що одержують знання форм і методів соціально-педагогічної діяльності (економічні, правові, політичні, соціально-психологічні, медико-соціальні, адміністративно-управлінські), всіх видів соціально-педагогічної, культурно-освітньої, профілактично-виховної, спортивно-оздоровчої, консультативної, психолого-педагогічної, правоохоронної та дослідної діяльності. Випускники підготовані до виховної роботи в закладах освіти різних рівнів і форм власності, соціальної роботи та соціального педагогічного супроводу.

Фаховий молодший бакалавр може працювати у сфері дошкільної, початкової і середньої освіти, професійно-технічної освіти, охорони здоров'я та соціальної допомоги, в органах самоврядування, благодійної діяльності, виконувати громадську діяльність та обіймати посади соціального педагога, організатора соціально-педагогічної допомоги населенню, організатора фізкультурно-оздоровчої та культурно-дозвільної діяльності.